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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστή Χατζηδάκη. 

Θέμα: «Σημαντικά λάθη σε μια εμπεδωμένη διαδικασία αξιολόγησης προγράμματος 

κοινωφελούς απασχόλησης.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Το πρόγραμμα κοινωφελούς απασχόλησης αφορά σε χιλιάδες ανθρώπους, αποτελεί 

μία δράση με συνολικό προϋπολογισμό 188,6 εκατ. ευρώ και χρηματοδοτείται από 

πόρους του ΕΣΠΑ με 132 εκατ. ευρώ και 56,6 εκατ. ευρώ από πόρους της Δημόσιας 

Υπηρεσίας Απασχόλησης (μέχρι πρόσφατα ΟΑΕΔ).  

Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση της απασχόλησης των ανέργων με έμφαση κυρίως 

σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού που αντιμετωπίζουν υψηλό κίνδυνο αποκλεισμού. Οι 

προσωρινοί πίνακες που δημοσιεύθηκαν πριν από λίγες ημέρες περιείχαν πολύ 

σημαντικά λάθη σε μεγάλη έκταση με συνέπεια να αποσυρθούν, να διορθωθούν και 

στη συνέχεια να αναρτηθούν ξανά.  

Το γεγονός αυτό προκάλεσε αναστάτωση στους αιτούμενους καθώς δημιούργησε 

σύγχυση και απορία σε σχέση με την αποτελεσματικότητα και αξιοπιστία της 

διαδικασίας. Η απάντηση της υπηρεσίας, παρόλο που αναγνωρίζει τα λάθη της 

εμφανίζει ελλιπή τεκμηρίωση:   

“Οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων και επιλαχόντων για το νέο πρόγραμμα 

κοινωφελούς απασχόλησης που είχαν αναρτηθεί στον ιστότοπο της Δημόσιας 

Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) www.oaed.gr τη Μεγάλη Πέμπτη 21 Απριλίου 2022 

περιείχαν, εξαιτίας μηχανογραφικού σφάλματος της αναδόχου εταιρίας, 

ωφελούμενους προηγούμενων προγραμμάτων κοινωφελούς απασχόλησης (2017-

2020) που υπέβαλαν αίτηση ενώ δεν είχαν δικαίωμα συμμετοχής, σύμφωνα με τη 

Δημόσια Πρόσκληση Νο2/2022 και την με αριθμ. 1.5613/14-12-2021 Κοινή Υπουργική 

Απόφαση (ΦΕΚ 5895/Β/16-12-2021), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.  

Σήμερα, Τρίτη 26 Απριλίου 2022, αναρτήθηκαν νέοι, διορθωμένοι προσωρινοί πίνακες 

επιτυχόντων, επιλαχόντων και αποκλειομένων για τη δράση «Προώθηση της 

απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένης 

και της κατάρτισης σε Δήμους, Περιφέρειες, Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειών 

(ΚΚΠΠ)/συναφείς φορείς, Υπηρεσίες Υπουργείων και άλλων φορέων» με 25.000 θέσεις 

πλήρους απασχόλησης. Η Διοίκηση της ΔΥΠΑ ζητάει συγγνώμη για την αναστάτωση και 

ταλαιπωρία που προκάλεσε το μηχανογραφικό λάθος.” 

Μία δεδομένη διαδικασία η οποία εφαρμόζεται αρκετά χρόνια από τον προηγούμενο 

οργανισμό και είχε εμπεδωθεί η σωστή της λειτουργία κατά την αξιολόγηση και 
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κατανομή των δικαιούχων του προγράμματος, υπό την παρούσα Διοίκηση δεν 

κατάφερε να λειτουργήσει. Το γεγονός αυτό δημιουργεί ερωτηματικά σχετικά με τις 

δυνατότητες της Διοίκησης για τη διαχείριση μιας τόσο νευραλγικής υπηρεσίας που 

καλείται αφενός να διαχειριστεί εκατομμύρια ευρώ των φορολογουμένων, αφετέρου 

να δώσει αξιόπιστες λύσεις στο πρόβλημα της ανεργίας που αντιμετωπίζουν χιλιάδες 

συμπολίτες μας.  

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να αντιμετωπίσετε τα πρώτα αυτά δείγματα ανεπιτυχούς Διοίκησης 

και αναποτελεσματικότητας της νεοσυσταθείσας Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




